



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

СОВЕТСКИЙ ДАГЕСТАН

KPRF-RD.RU @KPRFRD@YANDEX.RU



№11 (822) Печатный орган Дагестанского республиканского отделения КПРФ / Пятница 12 июля 2024 г.

19-28 ИЮЛЯ 2024 Г. «ЗА РОДИНУ! ЗА НАРОД РОССИИ! ЗА НАШУ ПОБЕДУ!» ВСЕРОССИЙСКИЙ ПАТРИОТИЧЕСКИЙ АВТОПРОБЕГ

XIX Отчетно-выборная конференция Сулейман-Стальского местного отделения КПРФ



4 июля в с. Касумкент состоялась XIX отчетно-выборная конференция Сулейман-Стальского местного отделения КПРФ. В работе конференции приняли участие первый секретарь рескома Дагестанского республиканского отделения КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Народном Собрании Республики Дагестан Самир Абдулхаликов, зав. идеологическим отделом, главный редактор газеты «Советский Дагестан» Казбек Курбанов, консультант рескома ДРО КПРФ Надир Асланов.

Открыл работу конференции первый секретарь райкома Сулейман-Стальского местного отделения КПРФ Валентин Ханбалаев, коммунисты почтили память минутой молчания умерших товарищей по партии и погибших бойцов, участников СВО. Валентин Ханбалаев представил отчет «Об организационно-партийной и агитационно-пропагандистской деятельности Сулейман-Стальского местного отделения КПРФ за период 2022 по 2024 гг.», а также раскрыл ход отчетно-выборной кампании в районе.

В ходе работы конференции, первый секретарь рескома Дагестанского республиканского отделения КПРФ Самир Абдулхаликов вручил памятные юбилейные медали «100 лет СССР», заслуженным работникам района, отличившихся в трудовых успехах.

Выступившие в прениях делегаты конференции, отметили о социально-экономических проблемах в районе, о недофинансировании в сфере образования и здравоохранении и о других насущных проблемах в районе путях их решения.

На этом XIX отчетно-выборная конференция Сулейман-Стальского местного отделения КПРФ завершила свою работу.

После завершения конференции состоялся Организационный пленум рескома Сулейман-Стальского местного отделения КПРФ. Открыл работу пленума первый секретарь рескома Дагестанского республиканского отделения КПРФ Самир Абдулхаликов, который поздравил коммунистов Сулейман-Стальского района с избранием нового состава районного комитета и доложил о ходе проходящей отчетно-выборной кампании в местных



партийных отделениях республики. В ходе работы пленума члены районного комитета единогласно избрали первым секретарем райкома Сулейман-Стальского местного отделения КПРФ Валентина Ханбалаева.

Отчётно-выборная конференция Хасавюртовского районного местного отделения КПРФ

6 июля в г. Хасавюрт прошла отчетно-выборная конференция Хасавюртовского районного местного отделения КПРФ.

В работе конференции приняли участие первый секретарь Советского райкома КПРФ г. Махачкалы, депутат городского собрания г. Махачкалы Руслан Курамагомедов, Председатель Контрольно-ревизионной комиссии Дагестанского республиканского отделения КПРФ Магомед Махачов.

С отчетным докладом о работе партийной организации выступил первый секретарь Девлетгерей Джамалудинов, а также с отчетом выступил председатель КРК Хасавюртовского районного отделения КПРФ. В прениях выступили члены райкома. Отчетные доклады были утверждены, работу партийной организации делегаты призна-

ли удовлетворительной.

Согласно повестке конференции, тайным голосованием был избран новый состав райкома и состав контрольно-ревизионной комиссии и делегаты на XVIII отчетно-выборную конференцию Дагестанского рескома КПРФ.

После завершения работы конференции была начата работа первого организационного пленума Хасавюртовского районного местного отделения КПРФ. Единогласным решением был избран новый первый секретарь Хасавюртовского районного местного отделения КПРФ Уллубий Абуков. Так же был избран новый состав бюро райкома.

Состоялись отчетно-выборные конференции и организационные пленумы Шамильского, Лакского, Кизлярского, Тарумовского, Цунтинского районных местных отделений КПРФ. Делегаты заслушали и обсудили отчетные доклады о работе партийных организаций, с которыми выступили первые секретари местных отделений, а также отчеты председателей КРК районных отделений КПРФ.

На конференциях были избраны райком, секретариат, бюро и делегаты отчетно-выборной конференции ДРО КПРФ.

Пресс-служба ДРО КПРФ



Пленум Дербентского городского комитета КПРФ

22 июня 2024 г. в Дербентском горкоме МО КПРФ провели очередное заседание Пленума городского комитета КПРФ, посвященный итогам майского Пленума ЦК КПРФ и июньского Пленума ДРО КПРФ с повесткой дня: 1. О задачах КПРФ по сплочению антифашистских сил в борьбе с империализмом, реакцией и военной угрозой. 2. О ходе подписки партийных газет на 2-е полугодие 2024 г.

Перед началом Пленума первый секретарь Дербентского горкома КПРФ Пиралиев П.Б вручил партийные билеты новым членам партии.

По первому вопросу выступил первый секретарь Дербентского горкома КПРФ Пиралиев П.Б. Он ознакомил присутствующих с материалами Пленумов рескома и ЦК КПРФ.

Выступили также коммунисты Алиханов А.М., Идрисов Ю.У., Султанов И.И. Они поддержали доклад председателя КПРФ Г.А. Зюганова. Говорили о необходимости и в дальнейшем продолжать поддержку наших бойцов в СВО.

После завершения Пленума коммунисты города возложили цветы к памятнику Скорбящей Матери в честь дня Памяти и Скорби.

Пресс-служба Дербентского городского МО КПРФ

Состоялся очередной пленум Ногайского райкома КПРФ

28 июня состоялся очередной пленум Ногайского райкома КПРФ. Пленум обсудил задачи коммунистов местного отделения партии в соответствии с девятым (майским) совместным Пленумом ЦК и ЦКРК КПРФ и соответствующим Пленумом рескома партии. С докладом по основному вопросу пленума райкома КПРФ выступил первый секретарь Ногайского райкома партии, депутат Народного Собрания РД Мурзадин Аvezов.

Выступившие при обсуждении доклада члены выборного партийного органа местного отделения партии и приглашенные товарищи высказали свои мнения по дальнейшему улучшению организационно-партийной и пропагандистской работы в создавшейся нынешней ситуации на местном уровне. Одним из пунктов принятого решения пленума является регулярное посещение семей участников СВО. Также принято решение об активном участии в сборе средств для гуманитарной помощи, совместно с другими общественными организациями Ногайского района.

По данному вопросу было принято соответствующее постановление пленума Ногайского райкома КПРФ.

Вторым вопросом пленум райкома партии обсудил ход отчетно-выборной кампании в Ногайском местном отделении КПРФ. По данному вопросу также принято постановление соответствующего характера. Затем Мурзадин Аvezов ответил на вопросы участников пленума.

На этом пленум Ногайского райкома КПРФ завершил свою работу.

Пресс-служба Ногайского райкома КПРФ



День памяти и скорби

22 июня в 83-ю годовщину начала Великой Отечественной войны, в День памяти и скорби, в г. Махачкале в парке культуры и отдыха имени Ленинского комсомола состоялось возложение венков и цветов к памятнику воинам, павшим в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Организатором мероприятий выступил Дагестанский реском КПРФ во главе с первым секретарем рескома, руководителем фракции КПРФ в Народном Собрании РД Самиром Абдулхаликовым.

В мероприятии приняли участие депутаты Народного Собрания Республики Дагестан, коммунисты Дагестанского республиканского отделения КПРФ и комсомольцы ДРО ЛКСМ.

День памяти и скорби считается самой печальной датой в истории нашего государства. Он стал началом борьбы за освобождение от фашистского гнета не только советского народа, но и всего мира. В этот день в России отдают дань уважения тем, кто погиб, не увидев Победы, чтобы их подвиг не был забыт, а трагедия не повторилась.

22 июня 1941 года – одна из самых печальных дат в истории России – День памяти и скорби – день начала Великой Отечественной войны. Мы скорбим по всем, кто ценой своей жизни выполнил святой долг, защищая в те суровые годы наше Отечество.



День памяти и скорби в Каспийске

В 83-ю годовщину начала Великой Отечественной войны, в День памяти и скорби, в Каспийске состоялось возложение цветов к обелиску-памятнику «Скорбящей матери» с мемориалом «Вечный огонь».

День памяти и скорби считается самой печальной датой в истории нашего государства. Он стал началом борьбы за освобождение от фашистского гнета не только советского народа, но и всего мира. В этот день в России отдают дань уважения тем, кто погиб, не увидев Победы, чтобы их подвиг не был забыт, а трагедия не повторилась.

Организаторами мероприятий выступило Каспийское городское местное отделение КПРФ во главе с первым секретарем горкома, депутатом городского собрания г. Каспийска Азой Алиевой.

В мероприятии приняли участие коммунисты Каспийского местного отделения КПРФ, комсомольцы, активисты Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство», члены Совета старейшин г. Каспийска, студенты вузов и местных колледжей, преподаватели и учащиеся средних школ г. Каспийска, а также зав. идеологическим отделом Дагестанского рескома КПРФ Казбек Курбанов, первый секретарь Кировского райкома г. Махачкалы Салият Шихалиева.

Выступившие на мероприятии, отметили, что 22 июня 1941 года – одна из самых печальных дат в

истории России – День памяти и скорби – день начала Великой Отечественной войны. В своих речах выразившие свое слово, подчеркнули – «Этот день напоминает нам о всех погибших в боях, замученных в фашистской неволе, умерших в тылу от голода и лишений. Мы скорбим по всем, кто ценой своей жизни выполнил святой долг, защищая в те суровые годы наше Отечество».

После возложения цветов к памятнику-obelisku, минутой молчания, участники события почтили память фронтовиков, не вернувшихся с полей сражений.

Пресс-служба ДРО КПРФ

26 июня 2024 года Председателю ЦК КПРФ, Руководителю фракции КПРФ в Государственной Думе Г.А. Зюганову Указом Президента РФ В.В. Путина присвоено звание Героя Труда Российской Федерации.

Этого высокого звания Геннадий Андреевич удостоен за большие заслуги в развитии российской государственности, становлении гражданского общества и многолетнюю плодотворную трудовую деятельность.

Поздравляем Геннадия Андреевича с заслуженной наградой!

Пресс-служба ЦК КПРФ

С юбилеем Вас, наш товарищ, наставник и друг! Дорогой Геннадий Андреевич!

Хорошо известно: дерево сильно корнями. Это они - корни - определяют крепость и высоту ствола, надёжность ветвей и масштаб кроны. Корни питают человека всю его жизнь, нацеливают на служение идеалам, удерживают от ошибок, вдохновляют на свершения, помогают достигать новых рубежей.

Все, кто имел возможность вместе с Вами идти по жизни, хорошо знают: понимание Зюганова начинается с познания его Отчизны. Ваши крепкие корни давали свои новые всходы на землях послевоенной Орловщины. Они крепки вместе с возрождением Родины после фашистского нашествия. Эти корни помнили времена Ивана Грозного, защищавшего русские земли строительством таких крепостей, как Орёл. Они питались общей с тургеневскими дубами живительной силой, сделавшей Ваш родной город одной из литературных столиц России.

Ваши родители сполна научили Вас трудиться, непрерывно постигать новые знания, любить людей. Они вырастили надёжного советского человека и дали напутствие в большую жизнь. Годы студенчества, служба в Советской Армии, первый педагогический опыт помогли становлению личности. Ваша первая программа общегосударственного значения получила название «орловской непрерывки», а весь жизненный путь стал опытом неустанный созидания - «непрерывкой Зюганова».

В истории России не раз случались тяжёлые времена. Вопрос быть или не быть нашей державе вставал с предельной остротой. Ответ на него прямо зависел от решений и поступков конкретных людей. Тя-



жёлтым надломом стали для нашей Родины испытания «лихих девяностых». Вслед за разрушением великого союза братских народов остро встал вопрос о целостности России. В хаосе дней и событий, в дни разгула воцарившихся временщиков силы сопротивления и созидания нуждались в лидере, способном отбросить мелочное и сплотить всех, кто выступал за возрождение социалистической Родины.

Вам выпала нелёгкая, но благородная судьба вместе с товарищами возглавить дело воссоздания Коммунистической партии. Это означало необходимость пройти через суды и следствия, гонения и запреты. Но на руинах перестроечного пепла Вы настойчиво складывали патриотический союз спасения России. И его главной силой стали коммунисты.

Вы уверенно шли вперёд, отодвигая на обочину российской истории кликуш, нацеленных очернять, предавать и разрушать. Во главе партии коммунистов Вы уверенно подняли Красное знамя Великого Октября и Великой Победы. Вам удалось убедить большинство патриотов не выжидать после чудовищного расстрела Верховного Совета, а развёртывать всестороннюю политическую борьбу, идти в Госдуму, использовать все возможности и все трибуны. Это сделало КПРФ главной народной силой. Партия состоялась как убедительная альтернатива всем буржуазным движениям. Такой КПРФ во главе со своим лидером остаётся и сегодня.

Многолетний труд, колоссальный опыт, огромный багаж знаний, целеустремлённость, неподдельная любовь к России и её народу позволяют Вам уверенно идти вперёд, руководить партией и её парламентской фракцией, вести много-

трудную работу крупного политика и государственного деятеля. Ваша творческая исследовательская деятельность, высокий авторитет в международном коммунистическом движении, исторический оптимизм, жизненная мудрость и неиссякаемая энергия вдохновляют сторонников КПРФ на новые свершения.

Доброта, отзывчивость, бескорытность, обо-стрённое чувство справедливости - эти человеческие качества глубоко ценят в Вас Ваши соратники. Вы никогда не бываете равнодушны к чужой беде. Лидер российских коммунистов одним из первых поддержал жителей Донбасса, грудью встретивших неонацистский террор и вставших на защиту родной Новороссии.

Слова о дружбе народов для Вас не пустой звук. Вы многое делаете для интеграции республик, составлявших СССР, уверенно укрепляете связи с братской Белоруссией. Многие делаете ради сохранения русского языка как стержня межнационального общения народов, вносите личный вклад в сплочение сил справедливости и прогресса на мировой арене, настойчиво поднимаете роль культуры и спорта в развитии гуманистических традиций.

Ваша твёрдость в отстаивании социальной справедливости, прав человека, истинных гражданских свобод стали выражением Ваших собственных принципов и убеждений. Ваш пример ценен для каждого человека, привыкшего честно жить и трудиться.

Мы, Ваши товарищи, глубоко благодарны Вам за науку служить народу, идти вперёд и видеть за горизонт. Для всех нас исключительно важны Ваши способность дружить, добросердечие и готовность поддержать в трудную минуту, неустанный наставничество. Равняем-



ся на Вас и гордимся правом быть частью большого коллектива под Вашим началом!

Горячо и сердечно поздравляем Вас с юбилейным днём рождения! Искренне желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни и больших успехов в борьбе за великую социалистическую Россию!

Центральный Комитет КПРФ.

Самир Абдулхаликов поздравил с Юбилеем Геннадия Зюганова

Поздравление с Юбилеем принимает один из самых известных политиков страны Геннадий Зюганов. За долгие годы своей карьеры он внёс неоценимый вклад в развитие нашей страны и общества. Его мудрость, решительность и преданность делу вызывают восхищение и уважение.

От Северо-Кавказских региональных отделений КПРФ Геннадия Андреевича поздравил первый секретарь Дагестанского республиканского отделения КПРФ Самир Абдулхаликов.

Самир Абдулхаликов посетил выставку в Госдуме «Геннадий Зюганов. Время. События. Люди»

26 июня первый секретарь Дагестанского республиканского отделения КПРФ Самир Абдулхаликов посетил в Государственной Думе выставку «Геннадий Зюганов. Время. События. Люди», посвященную 80-летию юбилею руководителя фракции КПРФ Г.А. Зюганова. По замыслу её организаторов это не только рассказ о личности Г.А. Зюганова, но и попытка через биографию одного из величайших политиков современности рассказать о судьбоносных событиях в истории

нашей страны, о её людях.

На выставке также состоялась встреча Заместителя Председателя ЦК КПРФ Дмитрия Новикова, секретаря ЦК КПРФ, Первого заместителя Председателя Центрального Совета СКП-КПСС Тайсаева Казбека и первого секретаря Дагестанского республиканского отделения КПРФ Самира Абдулхаликова с Чрезвычайным и Полномочным Послом Кореической Народно-Демократической Республики в Российской Федерации Син Хон Чхоль.

11 июля состоялось очередное заседание бюро Дагестанского рескома КПРФ

Открыл и вел заседание первый секретарь рескома ДРО КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Народном Собрании Республики Дагестан Самир Абдулхаликов.

На заседании были подведены итоги организационно-партийной, идеологической и протестной деятельности структурных подразделений Дагестанского республиканского отделения КПРФ в первом полугодии 2024 года. Так же был рассмотрен План организационно-практической, агитационно-пропагандистской и просветительской деятельности ДРО КПРФ на второе полугодие 2024 года.

В конце заседания по повестке дня были приняты соответствующие Постановления.

24 июня, под руководством Самира Абдулхаликова состоялось заседание фракции КПРФ в Народном Собрании РД

Депутаты обсудили повестку дня тридцать пятой сессии Народного Собрания Республики Дагестан седьмого созыва, в которую включено более 30 вопросов.

В частности, парламентарии об-





судили и поддержали назначение Запира Алхасова на должность Уполномоченного по правам человека в Республике Дагестан.

Запир Алхасов ответил на вопросы членов фракции и поблагодарил их за оказанное доверие.

В ходе заседания были рассмотрены и другие вопросы повестки дня предстоящей сессии.

*Информационно-аналитический
отдел аппарата НС РД*

Выступление на 35 сессии Народного Собрания РД руководителя фракции КПРФ Самира Абдулхаликова

Выступая на 35 сессии Народного Собрания Республики Дагестан руководитель парламентской фракции «КПРФ» Самир Абдулхаликов выразил соболезнование родным и близким погибших. Подчеркнул, что попытки дестабилизировать обстановку и расколоть дагестанское общество обречены на провал.

Призвал все органы власти направить консолидированные усилия на профилактическую работу с молодежью, работать для сохранения мира, согласия и толерантности.

Литературная гостинная

*Руслану, Акиму, Алексею –
бойцам СВО, живым и
безвременно ушедшим, но вечно
кому суждено остаться в наших
сердцах посвящается*

Солдат Отчизны

Три часа... Уже рассветает.
Гарью пахнут округи поля.

А в окопах солдат не смыкает
Утомленные солнцем глаза.

Нет, Солдату Отчизны не спится.
Враг не должен пройти на Москву.
Но... в затишья час, все же, снится
Малышом как вступает в траву.

И шаги его, крепкие, в силе!
Не малыш он теперь. Он боец!
Он дозором ответствен в прицеле,
Не бывать его жизни конец.

Потому патриоты едины,
Потому мы советский народ,
Что умеем зализывать раны
И в победный шагаем поход.

Нет! Солдату Отчизны не спится.
Когда Родина сердца в огне
В самый раз ему духом крепиться
Автомат сжав победный в руке.
Он добудет мир для детишек,
Защитит он Отчизну свою.
А после, уж поверьте, проспится,
Мир настанет и будет венец.

И душою он не отрешённый
Заживет ах на славу миром.
Выйдет к речке тропой полусонной
Ранней травкою сердца к мирам
*М. Ансалтинский
20.06.2024.*

**Призывы и лозунги ЦК
КПРФ к Всероссийскому
патриотическому автопробегу
«За Родину! За народ России!
За нашу Победу!»
19-28 июля 2024 г.**

- За Родину! За народ России! За
нашу Победу!
- Слава великому народу России -
победителю фашизма, воину, труже-
нику, созидателю!
- За возрождение славы Отечества
и советских героических традиций!



- Ленин – Сталин – Социализм -
Победа!

- Слава Российской Армии - про-
должателю великих побед и сверше-
ний!

- Победой в СВО продолжим под-
виги победителей германского фа-
шизма!

- Героям специальной военно-по-
литической операции - слава!

- Не бывать фашизму и бандеров-
щине на исторической земле России!

- Донбасс, народ России с тобой -
своих не бросаем!

- Наследники Победы, сплотимся в
борьбе против русофобии Запада!

- Цели СВО в восстановлении
исторической справедливости - будут
достигнуты!

- Украинский нацизм и бандеров-
щина - реабилитация фашизма!

- Отстоим родную землю и заво-
евания наших предков от фашистских
захватчиков!

- Сильное государство, народное
единство и передовая мощь Армии -
наш ответ врагам России!

- Долой капитализм – источник фа-
шизма, кровавых войн и экономиче-
ских кризисов!

- За смену курса! За «левый пово-
рот»! За социальный прогресс!

- Империалистическая военщина
НАТО – главная угроза миру!

- Наша цель - социализм, наш сим-
вол - Красное Знамя Победы!

- Сильная экономика, промышлен-
ность и АПК – гарантия суверенитета
и безопасности России!

- За КПРФ – значит, за власть на-
рода!

- За Программу Победы - за соци-
альную справедливость и суверени-
тет Российского государства!

- Российской экономике - бюджет
развития, а не деградации!

- Российскому селу – государствен-
ную программу поддержки!

- Восстановим советский уровень
систем образования и медицины!

- Народным предприятиям – заботу
государства!

- Российскому воинству - достой-
ную поддержку Государства!

- Закон о «детях войны» - в жизнь!

- Социалистическое возрождение -
будущее Великой России!

- За Сильную Справедливую Соци-
алистическую Родину!

- Наше дело правое - враг будет
разбит! Победа будет за нами!

**ВО ВСЕХ ПОЧТОВЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ И
В КИОСКАХ ДАГПЕЧАТИ РД ИДЕТ ПОДПИСКА
печатного органа ДРО КПРФ «Советский Дагестан».
на второе полугодие 2024 г., подписной индекс:
51415, доставка на дом 237 р.
на 2024 г., подписной индекс: 63266, доставка на дом 473 р.**

Вступай в КПРФ!

**Девиз КПРФ «Россия, труд, народовластие,
социализм!» – это сфокусированный в четырех
словах смысл борьбы коммунистов**

КПРФ сегодня выступает единственной политической организацией, последовательно отстаивающей права людей наёмного труда и национально-государственные интересы. Стратегическая цель партии – построение в России обновленного социализма, социализма XXI века.

Обращаться по телефонам - (8722) 67-21-08, 68-17-07 или по адресу: г. Махачкала, пл. Ленина, дом 2, каб. № 103-104.

Также стоит обращаться в городские и районные комитеты КПРФ.

**КОММУНИСТЫ И ПРОФСОЮЗЫ:
ЕДИНЫМ ФРОНТОМ НА ЗАЩИТЕ
ПРАВ ТРУДЯЩИХСЯ**



**КПРФ ПРОФ
НА ЗАЩИТЕ ВАШИХ ПРАВ!**

СТОЛКНУЛИСЬ С НАРУШЕНИЕМ ТРУДОВЫХ ПРАВ?
ХОТИТЕ СОЗДАТЬ НЕЗАВИСИМЫЙ ПРОФСОЮЗ?
ОСТАВЬТЕ ЗАЯВКУ НА САЙТЕ ИЛИ
ПОВЗОНИТЕ НА БЕСПЛАТНУЮ ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ

**KPRFPROF.RU
8 800 500 28 37**



Адрес редакции и издателя:
367000, Дагестан Респ.,
г. Махачкала,
пл. Ленина, д 2, каб. 10.
Главный редактор
Курбанов К.К.
Учредитель: Дагестанское
республиканское отделение
КПРФ

Редакционная коллегия:
С.К. Абдулхаликов, М.Г. Махмудов,
М.А. Авезов, С.Ш. Шихалиева,
Н.М. Гаджиханова, А.М. Джамилев.
Контактный тел.: +7(8722)67-21-08 E-mail: kprfid@yandex.ru
Подписной индекс - 51415 Газета зарегистрирована Южным
окружным межрегиональным управлением Министерства
РФ по делам печати телерадиовещания и средств массовых
коммуникаций

Регистрационный номер
ПИ № 10-4994 от 24 марта 2003 г.
Позиция редакции может не совпадать с точкой
зрения авторов, которые несут ответственность
за объективность предоставленных для
публикации материалов.

Материалы в газету принимаются только в
ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ

Газета выходит 2 раза в месяц.
Тираж 1000 экз.
(Часть тиража распространяется бесплатно)

Отпечатана в ООО «ЛОТОС»
просп.Петра I, 61.
Время подписания в печать 18.00 часов,
фактическое - 18.00 часов
Заказ № _____ от 12 июля 2024 г.

